

秋冬的脚步越来越近，爱美人士也开始纠结如何在秋冬季节穿得时尚又不显臃肿？其实，有三种面料的服饰在保证温暖和的同时，也显得百搭多变，非常适合在秋冬季节穿着，更重要的是，还能体现十足的女人味。

换季了

三种面料让你“轻”松过秋冬

真丝面料：轻盈，展示柔美

真丝一向给人柔美又成熟的印象，但它随着不同的搭配，却能展现出极强烈的百变风格，而且冬暖夏凉，各种裙子、薄毛衣以及外套都可以拿来与之相配，摇滚风、甜美风都可以用真丝衬衫来实现。

初秋时分，最适合穿真丝面料的服饰，因为该面料的服

饰不但轻盈舒适，而且百搭多变，特别是真丝衬衫，几乎是每年初秋都推荐的必备单品。到了较冷的冬天，真丝衬衫也可以作为内搭，用一件简洁优雅且轻盈顺滑的真丝衬衫搭配一件西装外套，不论身处办公室还是逛街，都能展现女性柔美的一面。

丹宁面料：轻薄，彰显个性

丹宁面料经过几度兴衰后，终于在2012年秋冬、2013年春夏拉开序幕的时候，巧借多重元素重返时尚舞台，摇身变为不可忽略的看点。今年秋冬，丹宁面料注定大放光彩。

如今的丹宁面料服装不同以往，虽然最初的斜织棉布工艺仍然被保留，但那种代表男性气概的刚毅却已经逐渐在消退，耐磨性能也被推至边缘，现在只有轻而薄的丹宁面

料新工艺才是“王道”。为了追求牛仔面料的舒适穿着体验，埃斯普利特今年首次推出牛仔系列产品线，女士牛仔系列均采用由埃斯普利特和ISKO共同研发的ISKO牛仔面料，特殊工艺的运用，赋予这一崭新的牛仔面料较好的柔滑丝质触感，绝佳的保形性以及轻而薄的舒适度，非常适合在初秋时分穿着。另外，轻薄的牛仔衬衫在冬天也可以作为内搭，个性十足。

羊绒面料：轻暖，高贵

羊绒，因其柔软、细腻、光泽、丰盈和保暖性被誉为“纤维钻石”，是自然纤维中最完美无瑕的品种。每到秋冬季节，各种以羊绒为面料的服装在市场上总能占据一席之地，虽然价格有点小贵，但其轻暖柔贴的质地以及指尖触碰之际那滑糯的感觉总是让人觉得物有所值。

今年秋冬，优衣库再次推出羊绒系列商品，该品牌今年的羊绒系列男女装款式更加

多样化，共有11种款式，而且也有约200多种颜色图案。由此可见，如今的羊绒面料服饰已经不单单只追求保暖舒适的效果，而且还要追求时尚多样化。无独有偶，法国鳄鱼今年秋冬在运用羊绒面料的基础上，也同时运用了各式各样的图样以增添活力。在羊毛混纺针织衫上，法国鳄鱼运用了色彩丰富的冰川纹样，与羊绒混纺且质地顺滑的毛衣上的亮粉色钻石图案相互映衬。



秋冬单品推荐

1.超强内搭：One Piece 连衣裙

不得不说OP实在是不错的东西，不用烦恼什么搭配，套上就可以出门了，而且在秋冬季节，OP

绝对是最佳的内搭产品，同一件OP，通过不同的外搭可以衍生出很多搭配上的变化。

2.简约易搭：马甲

马甲是今年最时尚的潮流单品，到了秋冬，它不仅没有退出潮流舞台，还被发掘出更多玩法。在最近看到的欧美街拍中，马甲也是频频露面，其精致的剪裁和多元化

的款型，继续受时尚界热捧。今年秋冬，马甲增添了棉、毛的元素在其中，不仅简约易于搭配，而且还非常时髦有魅力，可以让你轻松应对各种场合。

3.时尚百搭：迷你单肩包

迷你款单肩包从2013年春夏一直流行到秋冬，可爱小巧的造型绝对是萝莉MM的心头爱。用一个

迷你款链条单肩包搭配任何一款服饰，都会显得女人味十足。

(郑少玲)

湿发上T台 过膝靴穿起来 不完美的秀才真实

见过了大秀场上模特们精致的妆容，甚至有一种不问世事的淡然和难以接近的神秘感，不得不让人感叹所谓“为普通人做衣服”都是谎言，这些天外尤物看起来没有破绽，完美得都不太真实，衣服简直是为她们量身定做，与我们反而遥远了。

但一切都在改变，除了偶然来几位胖模让大家有了些许存在感，甚至是Kate Moss这样在身材和容貌上都没啥优势的红人外，其实更多的变化来于细节上，也是我们所乐意见到的，更容易学着穿的。

运动风也精致

衣服再昂贵，也该为人服务，爱马仕今年秋冬玩的“韵动人生”，就希望打破这种观念。高级成衣不仅仅是“正经”的着装，自然运动也可以很精致。毕竟衣服不该是摆设，它应该能随你抬腿大跨步，适合平时的举动。比如我们印象最深的一套搭配，是双面克什米尔羊绒斗篷式外套，它看似随意地搭于模特肩头，却能从露出的左肩看见细羊羔皮衬衫，一扫斗篷带来的厚重感。下半身的黑色麂皮与小牛皮叠裙还考虑到步行中的形象，让人隐约看到你的腿部线条。高品质面料和设计决定了运动风的精致感，它们可以随意却并不输T台形象。

过膝靴红起来

过膝靴开始红了，从小众到逐渐普及，时髦女人好歹都得备上一双，但怎么穿好看，似乎时尚界还未有大腕来解答，直到香奈儿秋冬的示范。卡尔非常细心，他在设计作品时总会想好如何将衣服搭配好。本季过膝靴的风格更像过膝袜，包裹得非常紧实，显得腿细，细高跟很少见，也是为步行便利。拔高身材的方式则在上装，比如经典斜纹软呢外套设计成前短后长，小黑外套和小黑裙简直合二为一，或者短裙摆正中留开口，可以在走动中露出膝盖上的美腿，给沉闷的冬天带来些许不同。

浴室装出街

今年秋冬的T台，一定有一场秀让人记忆深刻：Prada把刚出浴室的女孩们都带来了。模特们顶着湿漉漉的头发出现，穿戴上故意不修边幅，衣服的一边滑落肩头，如此“香艳”的场面让我们想到了很多人居家的感觉——自然清新，无需太多束缚和修饰。Prada创意总监Miuccia Prada自己也说：“本季展现的是一种未经加工的美，属于old-fashion的浪漫与光彩”。T台都是如此，何况生活？

(曹婷婷)

